



王洁(左)/田佳获得亚军,为中国女子沙滩排球取得突破

新华社记者
沙达提 摄

一银一铜 中国女沙独缺一金

距离冠军只差一步

昨天,北京大雨如注。在沙滩排球这项被外国人在娱乐中统治的项目上,沙滩上的两面五星红旗格外鲜艳,四位中国姑娘用一银一铜大声宣告,我们赶上来了。

中国组合输得可惜

在薛晨/张希2:0轻取巴西组合获得铜牌之后,沙排球场就进入了决战倒计时。身着红色比基尼的田佳/王洁一亮相,喝彩声振奋发聩。比赛进行得十分胶着,实力上处于明显劣势的中国组合没有让美国人过分轻松。两局比赛,卫冕冠军沃尔什/梅·特雷纳都是在尾声阶段才抓住机会,两个21:18,卫冕冠军最终靠经验险中求胜。

“下一届奥运会可以想像你们的成绩会有多出色,跟中国组合比赛我们很有压力,也很光荣。”沃尔什的这番话绝非恭维,她还向田佳竖起了大拇指。

姑娘们已经拼了,她们胸前的银牌不比金牌逊色。“站上奥运领奖台是我们的梦想,但我们一直以为遥不可及,今天梦想终于实现了,简直就像一场梦,真想一直做下去。”说这话时,王洁与田佳的手紧紧拉在了一起。

金牌留到伦敦再拿

新华社北京8月21日奥运专电(记者李铮)中国女子沙滩排球在北京奥运会上历史性地获得一银一铜,为这个成绩默默奋斗了近十年的总教练缪志红表示:“看到两面国旗同时升起来确实很激动,因为实力原因没能拿到金牌稍微有点遗憾,下一届伦敦弥补吧。”

2006年以来,中国沙滩排球的水平得到了很大提高。王洁/田佳不仅得到了去年瑞士世锦赛亚军,而且奥运排名高居第二位,张希/薛晨的奥运排名也达

鲜花热吻迎接田佳

玫瑰、百合,当然还有准备好的热吻,田佳收获银牌不久,她的男友早就站在约定好的地方等着她。

郑鸿勇是山东人,目前是八一沙排队员。他告诉记者,这份感情已有5年,这次家里只有他来现场给田佳加油。“她不允许我们过来,还是我和她多次协商后,她拗不过我才勉强答应的。”

从淘汰赛开始,田佳总会在比赛间隙冲着看台上的某个角落竖起大拇指,或者做个飞吻,这是她在与男友互动加油。“从淘汰赛开始,我每次都买好一束百合与玫瑰,准备在赛后送给她。结果她一直打进了决赛,前边两束花都白买了,但我很高兴,因为她真的打进了决赛。”郑鸿勇说,“这么多年她经历了很多坎坷,我为她感到骄傲。我们还没想好具体怎么庆祝,但一定会疯狂一下。”

记者追问:“你为什么选择送给田佳玫瑰和百合?对于未来有计划了吗?”“这个嘛,玫瑰象征爱情,百合就是百年好合呗。未来,还没想太远,明年还有全运会,全运会后我们再考虑下一步吧。”

特派记者 付智勇
(快报北京电)

宝贝让沙滩更热辣

劲爆的音乐响起,两队身着三点式的美女们冒着大雨冲进了沙滩,跳动着动感十足的舞蹈,瞬间点燃了看台上的激情。雨一会就把她们淋湿了,但丝毫没有影响到她们的动感。拿到银牌的田佳赛后动情地说:“那么大的雨,观众一直在为我们加油。我要感谢观众,感谢沙滩宝贝。”

摇滚乐、DJ、沙滩宝贝是沙滩排球的特色,尤其是沙滩宝贝,她们用热情与舞姿,为沙排赢造着最火辣的气氛。



沙上跳舞,一点不舒服

在沙排赛场上共有4支拉拉队,其中3支来自中国,1支来自西班牙。

“之前以为在沙滩上跳舞是一种享受,上了沙之后,印象全变了。”守镇之舞拉拉队的成员孙峥说,“在沙上跳舞特别费劲,因为沙会卸力,而且会让你下陷,要用很大的力才能跳起来。平时我们跳舞都是平视观众,因为沙排馆是漏斗形的,观众都是俯视着看比赛,所以我们得一直把头抬起来。”

踩上沙子,烫得跳起来

比赛刚开始的那几天,一天往往有12场比赛。一场比赛,沙滩宝贝要出场5次。“累啊,真的很累。”孙峥回想着刚开始的那几天,“有一天,西班牙队跳到最后连说话的力气都没有了。”

沙排馆是钢架搭的,成漏斗形,所以沙排场地上温度特别高。孙峥还记得自己踩沙时的感觉,“很兴奋,但一踩上去就跳了起来。”原来,沙子被烈日晒得滚烫。“开始我们还在脚上喷些冰水,但到后来也就顾不上了。”艳阳天里,坐着都是一身汗,更别提跳舞了。宝贝们又必须身动起来,才能调动赛场气氛。“我当时就感觉头昏,实在支持不住了,被同伴扶到了治疗室,大夫说我中暑了,还给我吸了氧。”



拉拉队员孙峥

为了奥运,甘愿晒黑

孙峥讲了两个有趣的故事。“一次在沙排的休赛期间,我和朋友去逛商店,卖东西的说:‘来吧,买点中国特色回去。’还有一次,我去雅秀,卖东西的都会说些英语。一个卖衣服的用英语叫我买她的衣服,看我没有反应,她又用韩语问,就是不用中文。”

这也难怪,当沙滩宝贝的这些天来,皮肤都晒黑了。开始宝贝们还用防晒油,但来自西班牙的专业拉拉队说,防晒油用多了对皮肤不好,而且汗多了容易在身上起一道道纹,所以宝贝们后来都不用防晒油了。孙峥笑着说:“我以前挺白的,为了奥运,也没办法了。”

捷报奥运联盟记者 王继飞
快报特派记者 付智勇(发自北京)

刘翔落选 国际奥委会委员

新华社北京8月21日奥运专电(记者马向菲)21日国际奥委会运动员委员会选举结果公布,刘翔得票未能进入前四,遗憾落选,他得票1386张,名列第八。

获胜的四人分别是雅典奥运会跆拳道冠军、韩国的文大成,俄罗斯退役游泳名将波波夫,德国女子重剑选手博克尔,古巴女排队员小路易斯。文大成以3220高票当选,波波夫票数为1903票。博克尔和小路易斯分别获得了1836票和1571票。他们的任期8年,并自动成为国际奥委会委员。

投票从8月5日开始,29名候选人角逐4个名额,每名运动员可投四票。

运动员委员会是国际奥委会下设的21个专门委员会之一,在每届夏季或冬季奥运会期间举行一次选举。候选人只能由设有运动员委员会的各国或地区奥委会提名,而且必须是参加过上届奥运会或正在参加本届奥运会的运动员,以保证当选后在最大程度上成为运动员的代言人。

男子4x100米 中国首次进决赛

新华社北京8月21日奥运专电(记者肖春刘丹)21日晚,中国男子4x100米接力历史性闯入奥运会决赛。

当晚,北京奥运会男子4x100米预赛在鸟巢进行,中国队分在第二组,四棒依次为温永毅、张培萌、陆斌、胡凯。他们在全场观众的呐喊声中,跑出39秒13,名列小组第四,幸运晋级决赛。

同组的牙买加队名列小组第一,成绩为38秒31。先后打破100米与200米世界纪录的博尔特没有出场。加拿大队与德国队分列这一小组的第二、第三名。另一小组,特立尼达和多巴哥、日本、荷兰、巴西成功进入决赛,长期在这个项目上保持优势的美国队再一次出现配合失误,掉棒遭到淘汰。

在进入决赛的8支队伍中,中国队的成绩排在最后一名。

沙滩宝贝让沙排更好看